

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

我氣團結
忠誠救國
我俠除奸

入息稅恐將提高按揭率或有解救

聯邦預算今晚提出

陶杜聲言應付經濟着重開源節流

(渥太華電)加拿大聯邦預算案，將於今晚八時由財政部長陶杜提出，太平洋標準時間為下午五時。

一般預期，個人入息稅將增加，至於受房屋按揭利率壓迫的人士，則或有獲得政府財政之希望。同時又預料財長將提出政府削減赤字之綜合工業計劃。

由於加國經濟預料趨向低潮，聯邦赤字龐大，同時又需應付通脹，政府應集中力量應付較大之經濟問題，諸如漸增之失業率之類。

陶杜首相最近曾在一次演說中稱，政府應付目前經濟狀況之辦法，將會著意於節約，平均，與增長。

查財長麥傑勒原定於十月底提交預算案，其後改為十一月三日，最後則延期至今日。

政府估計明年赤字約為一百廿一億元。如以加稅辦法彌補，則烟酒之成本將立即提高，至於所謂減低入息稅，則將無從提起。如以削減開支辦法應付，則失業救濟金及養老金等項，恐將立即受到影響。

真理報聲言美國不得進攻古巴

蘇聯向美提出警告

(莫斯科電)蘇聯向美國提出警告，不得對古巴有所企圖，同時又指責美國計劃向古巴進行攻擊。

蘇共報章真理報說，古巴之朋友及盟國，要求美國立即停止玩火，蓋此舉足以危害和平。

該報謂美國國務卿海格曾以威脅之語氣，坦率說出謂美國現正計劃採取對付古巴之行動。

教宗明春訪問加國

傳他可能提早退休

(多倫多訊)羅馬教宗約翰保羅二世，已同意於一九八三年春，訪問加拿大。

加拿大羅馬天主教會發言人稱，該會前任主席約翰麥勞路大主教及其助理，于週四訪問羅馬時，曾邀請教宗訪問加拿大。

該發言人羅尼布利南稱，教宗願來加訪問，但他亦曾答允訪問英及西班牙。

她又說，教宗被刺傷痊癒，致阻遲他之訪問行程。

(西德波恩電)教宗約望保

埃及續釋放政治犯

(開羅電)埃及新總統慕巴拉克採取新步驟，緩和埃及的政治緊張氣氛，宣佈繼續釋放政治犯。

最近獲釋的政治犯包括已故納薩爾總統沙達德無辜，或未被指控危害國家安全的政治犯。

科威特報章「政治」報稱，約一百五十名自由派份子，左翼份子已先後獲得釋放。

加國各地仍缺木材

(渥太華訊)加聯邦政府環境部長國會議員傑西門氏在加拿大森林管理會議中演說，加國各地仍缺木材。

他指，加國森林資源正受到威脅，且仍有發展餘地。保路德認為，安省某大公司最近以價值一百萬元之雷達天氣預測系統售給香港天文台，對於加國之宣傳極為不利。

加應積極訓練技工

(多倫多訊)加聯邦勞工市場組織主席大衛博士在加拿大科學、工程師技術社區協會年會中演說，加國應積極訓練技工。

他說，加國經濟成長即將緩慢，除非能訓練更多國民，以擔任技術及工程方面的工作。

他指出，每年應增加二萬名科學家，以應社會需要。現時每年大約缺少約五千名科技人員。

他指出，政府每年應撥多三千名熟練技工，以為就業需要。

例如製造工業，每年需要大約三千名以上受過訓練的技術人員。

海報繪畫比賽獲獎

(雲訊)卑詩省社會信託部報告，年十二歲至十六歲華裔小學學校第七年班華裔女學生朱嘉麗，榮獲「我與卑詩省」一屆兒童畫獎。

捷財一元彩票開獎號碼

(本報訊)加西捷財一元彩票昨晚開獎，本報從CTV電視抄得下列開獎號碼。第一組五個號碼，每欄全中者得十萬元，兩組任何一欄中全尾六字者得一千元，五字一百元，四字廿五元。精選正式彩票，本報恕不負責任。中最後三字者可換回價值五元捷財彩票。

WESTERN EXPRESS WINNING NUMBERS

FOR WINSAY NOV. 11, 1981

\$10,000.00	\$100,000.00
3 2 4 8 6 0 0	3 3 7 3 4 5 4
2 3 2 1 4 9 2	2 2 3 6 3 2 3
3 3 6 6 7 1 7	3 3 7 2 4 8 1
3 6 9 9 0 1 3	3 5 2 5 7 4 8
3 2 4 6 2 2 5	2 8 3 7 6 0 8

法總統訪埃以與慕巴勒會談

(開羅電)負責外交事務的國務部長卡利在此間內訪問埃及，與慕巴勒總統舉行會談，討論中東局勢及國際重要問題。有關訪問日期，暫時未見公佈。

東京防地震準備

(三藩市電)美國加州州長布爾與東京的日方官員地方長官對東京防地震計畫後，加州與東京相比之下，加州可謂全無準備。

伊朗一名高官否認

(德黑蘭電)高尼尼一名助手否認高尼尼因病將退休，以及高尼尼恐他如他退休，則將引起內亂之報導。

較早時，倫敦星期日報士報曾報導，八十一歲之高尼尼計劃於明年二月間伊爾蘭革命軍三週年紀念時退休，以便他沙里長可繼任其職位。

菲律賓豪雨成災

(馬尼拉電)菲律賓官報稱，菲律賓豪雨成災，導致這個盛產硬殼果的國家遭水災蹂躪，數百戶人家流離失所。

洪水沖淹這個位於馬尼拉東南七十英里的盧塞納市，有五名兒童失蹤。

加聯邦勞工市場組織主席發表演講

(多倫多訊)加聯邦勞工市場組織主席大衛博士在加拿大科學、工程師技術社區協會年會中演說，加國應積極訓練技工。

他說，加國經濟成長即將緩慢，除非能訓練更多國民，以擔任技術及工程方面的工作。

他指出，每年應增加二萬名科學家，以應社會需要。現時每年大約缺少約五千名科技人員。

他指出，政府每年應撥多三千名熟練技工，以為就業需要。

例如製造工業，每年需要大約三千名以上受過訓練的技術人員。

新聞簡報

昨日為和平紀念日假期，全加各地均有紀念儀式。陶杜首相主持加國紀念儀式，並向兩次大戰加國陣亡士兵紀念碑致送花圈。

日前一場豪雨結果，本省士瓜美殊區又發生水淹現象，居民紛紛準備疏散。

希臘新民主黨政府計劃與美國商討許許多多軍備留駐希臘基地之建議，美國將核子武器撤離希臘。

古晉省長李域現已改變主意，謂如果聯邦政府對修憲提出新建議，則他本人願意再談判。

美國兩大銀行宣佈再減低優惠利率至十六厘半，預料加拿大

雲埠中國洪門民治黨支部通告

為通告事，查本支部職員任期屆滿，應遵章改選黨員接任。經於十一月八日下午一時開會初選，選出各職職員候選人在案。茲定於十一月十二日(星期日)上午十時至下午一時截止投票，開始投票至下午八時。又於十一月十二日上午十時至下午一時截止投票。務希各黨員踴躍參加投票以重選權。特此通告。

一九八一年十一月八日

雲埠中國洪門民治黨支部

雲埠中國洪門民治黨支部通告

為通告事，查本支部職員任期屆滿，應遵章改選黨員接任。經於十一月八日下午一時開會初選，選出各職職員候選人在案。茲定於十一月十二日(星期日)上午十時至下午一時截止投票，開始投票至下午八時。又於十一月十二日上午十時至下午一時截止投票。務希各黨員踴躍參加投票以重選權。特此通告。

一九八一年十一月八日

雲埠中國洪門民治黨支部

興隆資國手

興隆資國手

華寶探名山

華寶探名山

HING WAH LTD.

總行五〇六號 近片打街
506 MAIN ST. VANCOUVER B. C.
電話: (604) 683-3838

專門經營	參茸補品	地道藥材	膏丹丸散	中藥配方	魚翅燕窩	京菓海味	中國名茶	糖菓禮品	零沽批發	無任歡迎
------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------

◀ 中藥部 由雷伯主理 ▶

雲埠中國洪門民治黨支部通告

為通告事，查本支部職員任期屆滿，應遵章改選黨員接任。經於十一月八日下午一時開會初選，選出各職職員候選人在案。茲定於十一月十二日(星期日)上午十時至下午一時截止投票，開始投票至下午八時。又於十一月十二日上午十時至下午一時截止投票。務希各黨員踴躍參加投票以重選權。特此通告。

一九八一年十一月八日

雲埠中國洪門民治黨支部